



**Regionalne Centrum Krwiodawstwa i Krwiolecznictwa
im. prof. dr hab. Tadeusza Dorobisza we Wrocławiu
50-345 Wrocław, ul. Czerwonego Krzyża 5/9**

Internet:

www.rckik.wroclaw.pl
centrum@rckik.wroclaw.pl
www.facebook.com
/rckikwroclaw

Telefony:

Centrala:
71 371 58 10

Dyrektor:
71 371 58 11

Sekretariat:
71 371 58 12

Fax:
71 328 17 13

Ekspedycja krwi:
71 371 58 26
71 328 10 93

Laboratorium:
71 371 58 31

Forma prawna:

SP ZOZ
zarejestrowany
w Sądzie Rejonowym dla
Wrocławia – Fabrycznej
we Wrocławiu
VI Wydział Gospodarczy
Krajowego Rejestru
Sądowego pod numerem
KRS: 0000034677
NIP: PL 898-18-53-248
REGON: 000291121

Konto bankowe:

Bank Gospodarstwa Krajowego
Oddział we Wrocławiu
Nr 45113010330018800155200002



Gepard Biznesu 2011

Certyfikat:

FS 505163



ISO 9001:2015

Wrocław, dnia 24.10.2019
DZPiZ.262.21.2019.MSP-3
Nasz znak:

Uczestnicy postępowania nr sprawy 19/P/2019

Dotyczy: odpowiedzi na pytanie zadane Zamawiającemu w postępowaniu prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego na:

„Dostawa jednorazowych zestawów do separatorów MCS+ firmy Haemonetics dla Regionalnego Centrum Krwiodawstwa i Krwiolecznictwa im. prof. dr hab. Tadeusza Dorobisza we Wrocławiu” – nr sprawy 19/P/2019

Zamawiający zgodnie z art. 38 ust. 1 i 2 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 Prawo zamówień publicznych (t. jedn.- Dz. U. z 2019 r., poz. 1843) udziela odpowiedzi na zadane pytania o następującej treści:

Pytanie 1:

Zamawiający stawia wymóg: „Zaoferowane zestawy muszą posiadać oświadczenie wystawione przez autoryzowany serwis separatorów MCS+ firmy Haemonetics, że mogą być one bezpiecznie stosowane na tych urządzeniach i gwarantują bezpieczeństwo dawcy”.

W związku z tym, że nasza firma oferuje zestawy, które z sukcesem współpracują z urządzeniami firmy Haemonetics, ale mając świadomość, że nie jest w interesie firmy Haemonetics wystawienie tego typu oświadczenia firmie konkurencyjnej pytamy czy Zamawiający zrezygnuje z tego wymogu?

Oferowane przez nas zestawy od kilku miesięcy pracują na separatorach MCS+ w RCKiK w Bydgoszczy bez żadnego problemu.

Zestawy są w pełni akceptowane przez frakcjonatorów.

Dopuszczenie naszej oferty na pewno spowoduje znaczące oszczędności po stronie Zamawiającego.

Nasze zestawy są połączone (pojemnik odbiorczy na osocze jest integralną częścią zestawu), co zwiększa ich bezpieczeństwo, mają dłuższy termin ważności, mają bardzo dobrą odporność na uszkodzenia po zamrożeniu.

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.



Regionalne Centrum Krwiodawstwa i Krwiolecznictwa
im. prof. dr hab. Tadeusza Dorobisza we Wrocławiu
50-345 Wrocław, ul. Czerwonego Krzyża 5/9

Pytanie 2:

W treści SIWZ i wzorze oferty Zamawiający podaje ilość 2300 zestawów do plazmaferezy.

W projekcie Umowy § 2 napisano, że Przedmiotem umowy jest sukcesywna dostawa zestawów do poboru osocza w ilości 2500 szt. Prosimy o poprawienie omyłki pisarskiej i podanie właściwej ilości.

Odpowiedź:

Zamawiający potwierdza, że wymagana ilość zestawów w tym postępowaniu to 2300 szt.

Pytanie 3:

Czy Zamawiający zgodzi się, aby ilość zamawianych elementów zestawu w kolejnych zamówieniach częściowych odpowiadała pełnemu opakowaniu zbiorczemu? Umożliwi to dostarczanie zestawów w oryginalnych opakowaniach Producenta, bez konieczności ich otwierania. Zapewni to najwyższy standard bezpieczeństwa podczas transportu i przechowywania.

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę aby przy realizacji umowy ilość zamawianych elementów zestawu w kolejnych zamówieniach częściowych odpowiadała pełnemu opakowaniu zbiorczemu.

Dyrektor
Regionalnego Centrum
Krwiodawstwa i Krwiolecznictwa
im. prof. dr hab. Tadeusza Dorobisza
we Wrocławiu
Krzysztof Dworak